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Baterias de problemas para 2° ciclo de E. Primaria. CEIP Valdelagrana.

1.1. Patricia comprd una camiseta por 26€ y unas zapatillas deportivas por
38€. ;Cuanto gasto en total?

Datos Operaciones

Respuesta:

1.2. Penélope comprd una camiseta por 26€, unas calzonas por 23€ y unas
zapatillas deportivas por 38€. ; Cuanto gasto en total?

Datos Operaciones

Respuesta:

1.3. Un autocar tiene 58 plazas. Ya hay 29 plazas ocupadas. ; Cuantas plazas
guedan libres?

Datos Operaciones

Respuesta:

1.4. En un autocar viajan 36 personas. En una parada se suben 4 personasy
se bajan 8. ;Cuantas personas hay en el autobus ahora?

Datos Operaciones

Respuesta:
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1.5. Ayer visitaron el museo 282 hombres y 106 mujeres. ; Cuantas personas
visitaron el museo en total?

Datos Operaciones

Respuesta:

1.6. Durante el fin de semana visitaron el museo 125 hombres, 142 mujeresy
200 ninos. ¢Cuantas personas visitaron el museo en total?

Datos Operaciones

Respuesta:

1.7. A la clase de dibujo se apuntaron 94 alumnos. Al final se quedaron 58.
¢Cuantos alumnos se borraron?

Datos Operaciones

Respuesta:
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1.8. Un libro tiene 385 paginas y Paula ya ha leido 224 paginas. ;Cuantas le
faltan por leer?

Datos Operaciones

Respuesta:

1.9. Una biblioteca tiene 296 libros de novelas, 88 libros de aventuras y 285
libros de ciencias. ;Cuantos libros hay en total en la biblioteca?

Datos Operaciones

Respuesta:

110 Fermin quiere completar su coleccion de cromos de futbol que se
compone de 284 cromos. Si por el momento solo tiene 160 cromos,
ccuantos le faltan para completarla?

Datos Operaciones

Respuesta:
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